3auéT 3a cenTaA6pb. Buiaer Nel.

1) IlpusHak paBeHCTBa TPEYTOIBHUKOB 0 MENWAHE U ABYM yIUIaM, Ha KOTODHIE OHA Pa3buBAET YT'OJ MDY BEPIINHE.

2) B pasroGeapennom Tpeyroasauke ABC ZABC = 120°. Ha cropone AC Buibpana Touka F tak, uto AE : EC =1 : 2.
Hangure Z/EBC.

3auéT 3a cenTaAGpb. Buiaer N2,

1) IlpusHak paBeHCTBA TPEYTOJBHUKOB TIO IBYM CTOPOHAM W IIEPUMETPY.
2) Tpeyrompuuk ABC pasrocToponnun, P gexut Ha npogomkenun AC 3a C, ) aexur Ha npogomkenuu BC 3a C.
Ussectno, uro BP = PQ. Nokaxwure, uro AP = CQ.

3auéT 3a cenTAGpb. Buaer Ne3.

1) B mpAMOYrOJBHOM TPEYTOJIBHUKE KATET, JEKAUU IPOTUB yriaa B 30° BABOE KOPOUE TUIOTEHY3EL

2) B ocrpoyroasuom Tpeyroasuuke ABC ZABC = 45°. Bricorst AA; u CC nepecekarorcsa B Touke H. [lokaxure,
aro AC = BH.

3auéT 3a cenTaAbGpb. Buaer Ned.

1) TpeyroabHuk sBASETCA TPAMOYTOJBHEIM TOTJA W TOJBKO TOC[A, KOra MEIUAHA, IPOBEISHHAS K OTHOU U3 CTODPOH,
paBHAa €€ MOoJoBUHE. JTa CTOPOHA B TPEYTOJIBHUKE — IUIIOTEHY3a.

2) BL — 6uccexrpuca rpeyroasuuka ABC. Hoxaxure, wro BC > LC.

3auéT 3a cenTaAbGpb. Buaer Ne5.

1) B Tpeyroabuuke 1poTuB GOIBIIETrO yIva JeKUT O6OIbMIAA CTOPOHA, IPOTUB OOABILEH CTOPOHEL JIEXKUT GONBIIMN YO

2) Buyrpu xBagpara ABCD ormeuena rouka E rak, uro ZEBC = ZECB = 15°. Haugure ZEAD.

3auéT 3a cenTAGpPH. 3ama4a Ha 4.
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ABCD, APQR — xBaapaTnl

Hoxaxure, aro C', P u R mexaT HA OTHOU NPAMOU.
3adéT 3a ceHTAGPh. 3amada Ha 5.

B Tpeyrompuuke ABC mposemm BeicoThl AA; m CCy, mepecexaroumecsa B Touke CH. Touku M m N — cepeauss
orpesxoB AC u BH coorsercreenno. [loxaxure, uro Tpeyroabuuk A;Cy LM N.

Teomerpusn, 8 ”B”, rpynmna 1, 4 okTabpsa, goMalnHee 3ajaHue.

1) Mavuer 1ByX CTOPOH TpeyroabHuKa pasHEL 3,14 u 0,67. TpeTba xe cTOpoHa uMeeT Ieayio aauny. Kakywo?

2) MOXHO Ju 13 GUCCEKTPUC MPOU3BOJBHOIO TPEYTOJIbHUKA CJIOKUTE TPEYTOIbHUK?

3) Touka K — cepenuna meguanti AM tpeyroashuka ABC. Wssectno, uto BM = BK. Ilpamas CK mnepecekaer
cropouy AB B Touke L. Moxaxure, uro AL = K L.

4) B rpeyroasuuke ABC AB = BC u ZABC = 20°. Jokaxure, uro AB < 3- AC.



